

SUVERANITATEA BISERICII LOCALE

*Spiritual Building Stone Nr. 182
Piatra de Zidire Spirituala Nr.182*

Cea mai înaltă autoritate în biserică, este un bătrân, nu un episcop, nu ceva prezbiter sau ceva. Dumnezeu discută cu bătrânul acelei biserici. Acum, el (bătrânul) dă bisericii mesajul lui, și tot ceea ce ei au nevoie.

Învățătura Nicolaiților : **Apoc.2: 15**, „*Tot așa, și tu ai câțiva care țin învățătura Nicolaiților, pe care Eu o urăsc.*”

*În continuare Profetul lui Dumnezeu ne spune: Voi vă amintiți ceea ce am adus în Epoca Bisericii Efes, despre cuvântul „Nicolait”, că el vine din două cuvinte Grecești: „Nicao”, ceea ce înseamnă „a cuceri” (a birui), și „Lao,” care înseamnă „laici”. Nicolait, înseamnă „a birui pe laici”. Acum, de ce este acesta un lucru atât de teribil? Este teribil pentru că Dumnezeu nu a poziționat niciodată Biserica Lui în mâinile unor oameni aleși în conducere care se mișcă cu gândire politică. El a poziționat Biserica Lui, în grija oamenilor după orânduire Dumnezeiască, umpluți cu Duhul, trăitori ai Cuvântului, care călăuzesc pe oameni hrânindu-i cu Cuvântul. El nu a despărțit oamenii în diferite clase în așa fel ca oamenii să fie conduși de o preoție sfântă. Este adevărat că această călăuzire trebuie să fie sfântă, dar atunci, în felul acesta trebuie să fie toată adunarea. Mai departe, acolo nu este nici un loc în Cuvânt, unde preoții sau predicatorii sau așa ceva sunt mediatori între Dumnezeu și oameni, nici nu este vreun loc unde ei sunt separați în închinarea lor către Domnul. Dumnezeu dorește ca toți să-L iubească și să-L slujească împreună. Nicolaitismul distruge aceste percepțe și în locul lor separă slujitorii de oameni și face pe conducători să fie șefi în loc să fie slujitori.

Acum această doctrină de fapt a început ca o lucrare în prima epocă. Se pare că problema stă în două cuvinte „bătrânii (prezbiterii)” și „supraveghetorii (episcopii)”. Prin Scriptură se arată că acolo sunt câțiva bătrâni în fiecare biserică, unii au început (și Ignațius printre ei)

să învețe ideea că un episcop era acela ce avea proeminență, autoritate și control asupra bătrânilor.

Acum, adevărul chestiunii este: cuvântul „bătrân” înseamnă (arată) cine este persoana, în timp ce cuvântul „episcop” înseamnă slujba aceluiași om. Bătrânul este un om. Episcop este slujba omului. „Bătrân” întotdeauna a însemnat și întotdeauna se va referi la cronologia vârstei omului în Domnul. El este un bătrân, nu din cauză că el este ales sau ordonat, ci pentru că el este bătrân (vechi în credință). El este mult mai trecut, antrenat, nu un novice, demn de încredere din cauza experienței și dovezilor de consecvență și a experiențelor lui Creștine.

Dar nu, episcopii nu s-au împotrivit epistolelor lui Pavel, ci mai degrabă ei au mers la chemare lui Pavel din timpul acela când el a chemat bătrânii din Efes la Milet, în Fapte 20. În versul 17 mărturia declară, „bătrânii au fost chemați” și apoi în versul 28 ei sunt numiți supraveghetori (episcopi). Și acești episcopi (fără îndoială, cu gândire politică și dornici de putere) au insistat că Pavel a dat înțelesul de „supraveghetori” ca fiind mai mult ca bătrânul local cu putere oficială doar în biserica lui proprie. Pentru ei, un episcop era acum unul cu autoritate extinsă peste mai mulți bătrâni locali. Un astfel de concept nu era nici Scriptural nici istoric, totuși chiar un om cu statura lui Policarp a sprijinit înainte o astfel de organizare.

Așa, aceasta care a început ca o acțiune în prima epocă a fost făcută literar o doctrină și în felul acesta este și astăzi. Episcopii pretind încă puterea de a controla oamenii și tratează cu ei după pofta lor, așezându-i după voia lor în slujbă. Aceasta neagă călăuzirea Duhului Sfânt, Care a spus, „Puneți-mi deoparte pe Pavel și Barnaba pentru lucrarea în care Eu i-am chemat”. Aceasta este anti-Cuvânt și anti-Crist (*Matei 20: 25-28*).

*Acum, amintiți-vă motivul pentru care eu într-un fel m-am înțepenit cu biserica Baptistă fiind suveranitatea bisericii locale ceea ce eu cred că este apostolic. Voi vedeți? Nu ca Baptist, noi avem acolo înăuntru... eu nici nu mă leg chiar de părtășie, dar în biserica Baptistă nu era o denominațiune. Ea nu ar trebui să fie. Ea este acum, dar ea nu se presupunea să fie o denominațiune. Era o frățietate, și ea credea suveranitatea bisericii locale. Și dacă Dumnezeu urma să dea un mesaj omului Său, bătrânului Său, care este... Conform cu Biblia, cea mai înaltă slujbă din biserica locală este bătrânul. Dar acum bătrânul, trebuie

să meargă la prezbiterul regional, și așa mai departe, și înapoi la episcop, și apoi este scris, „Noi credem acest punct. Aceasta este totul.”

*Nu puneți un episcop peste ea. Lăsați Duhul Sfânt să stea peste ea. Vedeți? Duhul Sfânt a fost trimis să țină buruienile și lucruri deoparte; nu ce crede episcopul, sau supraveghetorul, și așa mai departe. Trebuie ca Duhul Sfânt să țină acea biserică în condiția ei. El era acel Cuvânt perfect așa cum noi vom vedea.

Adam a avut alegerea lui: Cuvântul să trăiască, sau să nu creadă un Cuvânt și să moară.

Noi avem aceeași alegere, pentru că noi trebuie să avem. Dacă Dumnezeu a pus pe Adam pe Cuvânt, și numai pe Cuvânt, apoi El ne pune pe noi pe un crez sau orice fel de crez, atunci Dumnezeu este nedrept în judecata Lui; aceea nu este potrivit pentru neprihănirea Lui nici pentru suveranitatea Lui. Dar este potrivit pentru suveranitatea Lui să vadă că El a pus pe fiecare om pe aceleași baze. Și El este Dumnezeu și nu se schimbă. Ceea ce Dumnezeu a făcut de prima dată, El întotdeauna face același lucru. El niciodată nu schimbă programul Său. Singurul lucru, El îl face mai strict, dar nu îl schimbă niciodată. Același lucru continuă mai departe.

*Aceasta este oficial, atâta timp cât există biserica. În biserica noastră, ea este suveranitatea bisericii. Biserica se mișcă, sau pune înăuntru administratorii, biserica mișcă pastorul, sau pune înăuntru păstorul, orice este aceea, este biserica în toate. Acea este apostolic. Acela este felul cum a fost făcut în timpurile Bibliei. De aceea, noi simțim că nici o persoană nu este dictator sau ceva, în biserică. Noi nu vrem aceea. Fiecare om, fiecare persoană, eu însumi, în a vota pe cineva, are doar un singur vot, doar ca orișicare persoană din biserică de aici, doar un vot. Nu este ceea ce eu spun; este ceea ce spune biserica, ceea ce spune biserica în trup. Vă place vouă aceea? Oh, eu cred că este Scriptural. Acesta este felul cum trebuie să fie.

Voi toți ați votat sută la sută, deci noi ne ținem drept de aceea. Vedeți? Biserica este suverană. Ceea ce spune biserica, aceea este ce... Administratorii sau nimeni altcineva... Administratorii sunt doar, fiecare un vot. Pastorul este doar un vot. Este biserica, este democrația bisericii, suveranitatea bisericii. Biserica în întregime vorbește. Acea este totul. Și nouă ne place aceea, pentru că noi nu avem vreun episcop, sau ierarh, sau supraveghetor, sau așa mai departe, ca să ne spună nouă aceasta,

aceea sau cealaltă. Este Duhul Sfânt în biserică, Acela care vorbește; mie îmi place această regulă, și ea este foarte bună.

*Și, în timp ce eu vorbesc: cineva în jur în această țară pe undeva, este vinovat că a scris ceva scrisoare ca să-l scoată pe Fratele Neville de la acest amvon. Voi trebuie să stabiliți aceea cu mine. Oh, aceea este corect. Oh, da, desigur. Acum, eu vreau ca voi... Se spune ceva despre comitetul de diaconi. Comitetul de diaconi nu are nici un lucru de a face cu acel pastor. Nu domnule. Adunarea în plinătate are toată autoritatea. Nu este... Un comitet de diaconi este doar un polițai aici în această biserică, doar pentru a păstra ordinea și așa mai departe. Dar când se ajunge la reguli, întreaga biserică are de spus așa. Această biserică este zidită pe suveranitatea întregii biserici locale. De aceea, eu nu am nimic de spus în a muta acest pastor, sau de a pune unul înăuntru. Eu dețin proprietatea; ea este dată bisericii. Voi sunteți biserica; voi oameni sunteți aceia care dețineți controlul. Voi sunteți biserica însăși. Și Biserica, sfânta Biserica a lui Dumnezeu este suveranitatea, este Duhul Sfânt în acea Biserica. Și singurul lucru ce îl fac eu, este să dețin proprietatea, să o dau bisericii acesteia ca un—să o dau pentru o biserică, și este pe gratis. Și biserica își alege propriul ei pastor. Eu nu am nimic de a face cu aceea. Și singurul fel în care acest pastor poate vreodată să plece, ar fi ca pastorul să decidă el însuși să plece, sau majoritatea voturilor din biserică ar avea de spus, „Schimbă pastorul”. Și aceasta este singura cale; nici un comitet de diaconi nu poate face aceasta. Comitetul de diaconi este doar pentru a păstra ordinea și lucruri în biserică.

Administratorii, ei nu au nimic de a face cu acesta, ei doar repară (întrețin) biserica. Și ei nu pot să facă acesta până când întregul comitet de administratori se adună și spun, „Noi vom construi aceasta, sau noi vom face aceea”. Atunci ei trebuie să ceară casierului să vadă dacă au bani să o facă. Da, domnule.

*Dar eu cred în autoritatea supremă a bisericii locale. Da, lăsați fiecare biserică să fie a ei însăși, să-și aleagă pastori, diaconii, sau orice ar fi aceștia. Și apoi, în felul acela, omul de aici nu are episcopi peste el. Duhul Sfânt (dacă) dorește să vorbească ceva acelei biserici, ei nu trebuie să întrebe pe cineva despre aceasta dacă ei pot să facă aceasta sau cealaltă. Este individualul în contact cu Duhul Sfânt. Arătați-mi în Biblie, ce este în Biblie mai mare decât un bătrân local pentru o biserică

locală? Acea este corect. Da, domnule, suveranitatea bisericii locale, fiecare biserică în ea însăși... Acum, frățietatea, aceea este minunată. Toate bisericile ar trebui să fie în o frățietate ca aceea împreună. Dar suveranitatea este a bisericii locale!

*Acum, dacă este ceva greșit în biserică despre care tu știi, ceva individ sau ceva persoană sau ceva, tu ești legat de slujbă și vei răspunde înaintea lui Dumnezeu dacă tu nu cureți acel lucru afară, din biserică. Acum, tu amintește-ți, nu este pe umerii mei; este pe ai tăi. Și orice lucru greșit în această biserică, Dumnezeu te va face răspunzător pentru aceea. Acea este corect. Acela este felul cum El conduce Biserica Lui. Acela este felul cum este în Biblie. Acea este rânduiala Bibliei. Acea este suveranitatea bisericii locale; pastorul este capul. Acea este corect. Amin.

*De aceea, nici o persoană nu are nimic de a face cu aceasta, ci este majoritatea oamenilor. Da domnule. Dacă 20 de voturi votează pentru el, și 21 împotriva lui, el pleacă, sau invers. Vedeți? Acea este, este suveranitatea bisericii locale, și atunci fiecare din membri are ceva de spus—așa în biserică. Orice lucru ce merge greșit, atunci ei pot să vină drept în jur, și singurul lucru ce îl au de făcut este ca ei să fie înaintea lui Dumnezeu ca ei absolut să vadă ca nimic să nu stânjenească mișcarea bisericii.

Dar deplina și completa autoritate a bisericii este pastorul. Citiți aceea în Biblie; vedeți dacă nu aceea este ordinea Bibliei. Acea este exact corect. Nu este nimeni deasupra bătrânului. Eu nu am nimic de a face cu ceea ce face Fratele Neville aici. Acea depinde de voi și de Fratele Neville.

*Și acum Biserica lui Dumnezeu este cea mai înaltă formă de judecată, și pastorul este cel mai înalt ordin în Biserică. Bătrânul este cel mai înalt lucru în Biserica apostolică, în afara Duhului Sfânt. Duhul Sfânt Își aduce Mesajul Lui drept la bătrân, și bătrânul Îl dă oamenilor.

Referinte:

[1]INCA O DATA DOAMNE _ PHOENIX.AZ V-9 N-8 SUNDAY_ 63-0120E Par. 73

[2]EPOCA BISERII PERGAM - CHURCH.AGE.BOOK CPT.5

[3]RAPORTUL CALATORIEI IN INDIA _ LIMA.OH SATURDAY_ 57-0126B Par E-15

[4]TIMPUL RECOLTEI _ PHOENIX.AZ V-18 N-6 SATURDAY_ 64-1212 Par 115

[5]SUPER SIMT _ JEFF.IN V-20 N-7 SUNDAY_ 59-1227E Par 15

[6]EVREI CAPT.7.PT.2. ORDINEA BISERICII _ JEFF.IN HEB SUNDAY_ 57-0922 Par. 336-276

[7]EVREI .CAPT. 5. SI. 6 _ JEFF.IN HEB SUNDAY_ 57-0908M Par. 169-24

[8]EVREI.CAPT. 7. PT. 2.RANDUIALA BISERICII _ JEFF.IN HEB SUNDAY_ 57-0922 Par. 338-282

[9]RANDUIALA BISERICII _ JEFF.IN COD.SUPPLEMENT MONDAY_ 58-1006 Par 1199-59

Pietre de zidire duhovnicească nr. 177 din Cuvântul descoperit al orei,
alcătuite de: Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg,
Germany

www.biblebelievers.de

Acolo va veni unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, și o lucrare rapidă va înconjura pământul. Semințele vor merge prin ziare, materiale de citit, până când fiecare Sămânță predestinată L-a auzit. [Fr. Branham în'Conduită-Ordine-Doctrină',pag. 673]